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REGULACIJA I NADZOR FINANCIJSKOG SEKTORA ak. god. 2016/17 

 

Poštovane studentice i studenti, 

 

Regulacija i nadzor financijskog sektora obvezan je kolegij u zimskom semestru I. godine 

Diplomskog studija smjera Financije Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Cilj 

izučavanja ovog kolegija je upoznavanje i razumijevanje regulatornog i supervizijskog okvira 

sudionika sustava financijskog sektora. Kroz ovaj kolegij studentima se žele pružiti 

konkretna znanja koja su primjenjiva i potrebna u poslovanju financijskih institucija i tržišta. 

Detaljnije informacije o samom kolegiju možete naći na internetskoj stranici kolegija 

(http://www.efzg.unizg.hr/default.aspx?id=14547) i internetskoj stranici nositeljice 

kolegija (http://www.efzg.unizg.hr/default.aspx?id=18204). U ak. god. 2016/17 

pripremljeni su ažurirani materijali za izučavanje sukladni legislativnim promjenama i 

aktualnim trendovima u razvoju regulacije i nadzora financijskog sektora. Uz teme izučavane 

proteklih nekoliko godina, studentima su predstavljene i nove aktualne teme iz područja. 

Materijali za izučavanje sadrže prezentacije sa predavanja iz kolegija Regulacija i nadzor 

financijskog sektora u svrhu lakšeg savladavanja gradiva i polaganja ispita i služe kao 

pomoćna građa za izučavanje. Na službenoj internetskoj stranici kolegija pohranjeni su i 

dodatni relevantni i aktualni materijali za izučavanje 

(http://www.efzg.unizg.hr/default.aspx?id=18204). Kolegij se izvodi kroz predavanja te 

gostujuća izlaganja stručnjaka iz prakse. U tekućoj su akademskoj godini na predavanjima 

sudjelovali i gosti predavači, visokospecijalizirani eksperti iz područja regulacije i supervizije 

financijskog sektora, i to:  

Mr.sc. Tatjana Peroković od studenoga 2013. 
obnaša dužnost članice Vijeća za zaštitu 
tržišnog natjecanja koje upravlja radom 
Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja. Od 
studenoga 2002. do imenovanja radila je u 
Hrvatskoj narodnoj banci u sektoru 
supervizije na poslovima provedbe prava 
konkurencije i prava zaštite potrošača. U 
Banku je prešla iz Cap Gemini Ernts & Young 
Consulting Hrvatska d.o.o. gdje je kao 
konzultant radila na poslovima strategije i 
transformacije. Tome poslu je prethodilo 3,5 
godine rada u Agenciji. Titulu magistra 
znanosti je stekla u svibnju 2002. na 
poslijediplomskom znanstvenom studiju 
„Računovodstvo, revizija i financije“ na 
Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. 

Mr.sc. Petar-Pierre Matek završio je 
dodiplomski studij na Ekonomskom fakultetu 
Sveučilišta u Zagrebu i poslijediplomski studij 
u području međunarodnih financija i 
financijskih tržišta na Sveučilištu Louis 
Pasteur u Strasbourgu. Karijeru je započeo u 
Hrvatskoj narodnoj banci 1998. godine. U 
2000. imenovan je voditeljem organizacijskog 
dijela Upravljanje imovinom u Zagrebačkoj 
banci. Od 2002. do 2005. obnaša dužnost 
člana, a od 2005. do 2011. dužnost 
predsjednika uprave investicijskog fonda ZB 
Invest. Početkom 2012. imenovan je 
predsjednikom uprave Hrvatske agencije za 
nadzor financijskih usluga. 

http://www.efzg.unizg.hr/default.aspx?id=18204
http://www.efzg.unizg.hr/default.aspx?id=18204


 

Studenti su u ak. god. 2016/17 na zimskim ispitnim rokovima u najvećem dijelu polučili 

dobre, vrlo dobre i izvrsne rezultate na ispitnim rokovima (69% studenata koji su pristupili 

ispitu), a najveći broj studenata ispit je polagao u zimskom ispitom roku odmah nakon 

odslušanih predavanja. Na grafikonu 1. prikazane su ostvarene ocjene na zimskim i ljetnim 

ispitnim rokovima akademske godine 2016/17 te usporedba s akademskim godinama 

2014/15 i 2015/16. 

 

Grafikon  1.: Postignuti rezultati studenata na ispitu u akademskim godinama 2014/15, 

2015/2016 i 2016/17 

 
Napomena: Oko 52% upisanih studenata smjera Financije Diplomskog studija 2014/15 imalo je prosjek preko 
4,00 na preddiplomskoj razini, 39% prosjek od 3,00 do 3,99. Na zimskim ispitnim rokovima ispit iz kolegija 
Regulacija i nadzor financijskog sektora položilo je 59% od ukupnog broja upisanih studenata. U akademskoj 
godini 2015/16 37% upisanih imalo je prosjek na preddiplomskoj razini preko 4,00, 57% prosjek od 3,00 do 3,99. 
Na zimskim ispitnim rokovima ispit iz kolegija Regulacija i nadzor financijskog sektora položilo je 85% ukupnog 
broja upisanih studenata. U akademskoj godini 2016/17 45% upisanih imalo je prosjek ocjena na preddiplomskoj 
razini preko 4,00, a 46% prosjek od 3,00 do 3,99. Na zimskim ispitnim rokovima ispit iz kolegija Regulacija i nadzor 
financijskog sektora položilo je 72% ukupnog broja upisanih studenata. 

Zahvaljujem se svim polaznicima kolegija Regulacija i nadzor financijskog sektora na izvrsnoj 

suradnji i želim puno sreće u nastavku obrazovanja i na tržištu rada. Novim studentima i 
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onima koji pokazuju interes za smjer Financije želim dobrodošlicu. 

 S poštovanjem,  

 

Izv.prof.dr.sc. Anita Pavković 

Nositeljica kolegija 


